

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 75 (10089)

Среда, 16 апреля 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ИДЕМ К ПЕРВОМАЮ

Близится радостный весенний праздник 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм. Первоуральцы, как и все советские люди, встречают его в обстановке высокого трудового и политического подъема, вызванного подготовкой к 30-летию Великой Победы над гитлеровским фашизмом и к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Яркое свидетельство тому — итоги работы предприятий промышленности в первом квартале завершающего года девятой пятилетки. Задание по реализации продукции выполнено за истекшие три месяца на 101,3 процента. Объем общественного производства возрос в городе за это время по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 5,7 процента, а производительность труда увеличена на 7 процентов.

За этими веселыми цифрами кроется самоотверженный труд новотрубников, хромниковцев, динасовцев, горняков, рудоуправления и многих других производственных коллективов, которые вскрывают и приводят в действие резервы повышения эффективности производства, улучшения качества продукции, преисполнены горячего стремления досрочно выполнить годовую программу и девятую пятилетку в целом.

Призывы Центрального Комитета КПСС, опубликованные в минувшее воскресенье, вдохновляют труженников города на новые успехи в предмайском социалистическом соревновании. Многотысячный коллектив Новотрубного завода в честь предстоящих праздников 1 Мая и 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне решил за четыре месяца произвести сверх плана 3600 тонн труб и 1600 баллонов, реализовать продукцию дополнительно к заданию на миллион рублей, сэкономить 1000 тонн металла, 1200 тонн условного топлива, 950 тысяч киловатт-часов электроэнергии, внедрить в производство рационализаторских предложений и изобретений на 1350 тысяч рублей.

Пример коллектива трижды орденоносного Новотрубного завода заслуживает широкого распростра-

нения. Он — наглядное подтверждение сознательного отношения к воплощению в жизнь девиза соревнующихся в завершающем году девятой пятилетки: производить продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами.

Напряженная пора наступает у труженников сельскохозяйственного производства. Коллективы совхозов «Первоуральский» и «Уткинский» уже начинают весенние полевые работы. Центральный Комитет КПСС призывает работников совхозов настойчиво добиваться выполнения заданий пятилетки по производству и продаже государству продукции земледелия и животноводства, по-хозяйски использовать землю, трудовые и материальные ресурсы, вырастить высокий урожай в 1975 году.

Свыше 70-ти миллионов рублей предстоит освоить в нынешнем году коллективу треста Уралтяжтрубстрой. С такими большими ассигнованиями им еще никогда не приходилось иметь дела. Состоявшийся недавно пленум горкома КПСС, обсуждая ход капитального строительства, указал на имеющиеся возможности успешного выполнения годового плана. Теплые, вдохновенные слова к работникам строительства обращает Центральный Комитет КПСС. Он призывает повышать эффективность капитального строительства, своевременно вводить в действие новые объекты, улучшать качество и снижать стоимость строительных работ.

Проникновенны Призывы Центрального Комитета КПСС в честь 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне: «Пусть вечно живет в памяти народов беспримерный подвиг советских воинов, партизан и подпольщиков, труженников тыла, одержавших всемирно-историческую победу в Великой Отечественной войне».

Необыкновенной гордостью за наш народ, его подвиги наполняется сердце, когда читаешь Призывы Центрального Комитета КПСС. Они вдохновляют на новые свершения во имя мира и прогресса, успешное выполнение решений XXIV съезда КПСС, досрочное завершение заданий девятой пятилетки. Выше знамя социалистического соревнования!

В честь 30-летия Великой Победы

Смена мастера Н. И. Метелицы вышла победителем за неделю в соревновании в честь 30-летия Победы советского народа в Отечественной войне. Высокой работы достигли грузчики С. Ложилова и З. Байбатьрова.

Коллектив отгрузил потребителям сверх квартального плана 1500 тонн динаса. Решено дополнительно к апрельскому плану отправить еще 600 тонн огнеупоров. Труженникам смены вручены вымпел и денежная премия.

РАДИ МИРА

Ширится у нас и соревнование под девизом «За того парня». В дни войны на фронт ушли три наших работника. Они погибли. Нормы за двоих взялись выполнять труженники погрузбюро. А одного зачислили к себе работники железнодорожного передела, которые решили два процента заработка отчислить в Фонд мира. Всего на укрепление мира переведем 340 рублей.

В. КРАЧКОВСКАЯ,
экономист железнодорожного цеха динасового завода.

19 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

И БОЛЬШЕ, И ЛУЧШЕ

Очередное заседание городского штаба по организации и проведению субботника прошло под руководством его председателя второго секретаря горкома КПСС Н. Н. Осинцева. О подготовке к празднику в рабочей сменке сообщили директор хлебокомбината Д. Н. Берлад, председатель Северского поселкового Совета В. С. Власенко, главный инженер молокозавода В. Г. Куликаев, секретарь партийной организации городского управления бытового обслуживания населения А. Т. Шитов и главный инженер лыжной фабрики Е. Г. Пятагин.

Активно готовятся к субботнику работники сферы обслуживания. Оформляются лозунги, плакаты.

В празднике труда примут участие 805 человек, из них 734 вступят на свои рабочие места. Намечено изготовить валовой продукции на 3,5—4 тысячи рублей, перечислить в фонд пятилетки не менее тысячи рублей.

Четкие планы «красной субботы» намечены на молокозаводе и лыжной фабрике. Здесь также большое внимание рабочих решено добиться наивысшей производительности на выпуске продукции.

Нельзя похвалить, к сожалению, руководителям хлебокомбината. По отчету Д. Н. Берлада трудно представить, чем займутся пиццерики.

Навстречу выборам



В ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ

В минувшую пятницу состоялось первое заседание окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР по Первоуральскому избирательному округу № 671. На заседании были рассмотрены некоторые вопросы подготовки к предстоящим 15 июня выборам в Верховный Совет РСФСР.

Председатель комиссии трубоэлектросварщик филиала Новотрубного завода Т. П. Дорофеев от имени всех членов окружной избирательной комиссии выразил глубокую благодарность коллективам трудящихся и общественным организациям за оказанное доверие. Затем он рассказал о задачах, стоящих перед комиссией, познакомил с планом работы. Утвер-

ден график дежурств членов комиссии. Секретарь исполкома городского Совета депутатов трудящихся В. Д. Рязанцев доложил о ходе подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР по городу Первоуральску. На снимке: первое заседание окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР.

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ № 281 ОТ 8 АПРЕЛЯ 1975 ГОДА

О составе районных и городских избирательных комиссий по выборам в районные и городские Советы депутатов трудящихся

На основании ст. ст. 43 и 44, 51 и 52 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» утвердить районные и городские избирательные комиссии по выборам в районные и городские Советы депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

В ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

Председатель городской избирательной комиссии Петр Ефимович Ненашев — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих центральной заводской лаборатории Новотрубного завода.

Заместитель председателя городской избирательной комиссии Любовь Сергеевна Бондаренко — от рабочих, инженерно-тех-

нических работников и служащих хромикового завода.

ЧЛЕНЫ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ:

Николай Васильевич Грицок — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих механического цеха динасового завода.

Любовь Петровна Добровольская — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей.

Зоя Александровна Новоселова — от учителей и служащих Первоуральской средней школы № 2.

Привалов — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Первоуральского завода по ремонту горного оборудования.

Василий Иванович Храпов — от городской организации профессионального союза работников культуры.

Надежда Сергеевна Шмарова — от городской организации профессионального союза работников торговли и потребительской кооперации.

Римма Константиновна Шуплякова — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих цеха № 7 Новотрубного завода.

Тамара Николаевна Шуралева — от городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Председатель исполкома А. В. Борисов,
Секретарь В. И. Глинский

В ПРЕЗИДИУМЕ ГОРСОВПРОФА

ДО СОВЕРШЕНСТВА ДАЛЕКО

Заместитель председателя фабкома профсоюза швейной фабрики Е. И. Бадина доложила на заседании президиума горсовпрофа об использовании моральных и материальных стимулов в организации соцсоревнования.

— бригады и отдельные работники, — сказала Елена Ивановна, — приняли

социалистические обязательства на завершающий год пятилетки. Развернуто соревнование за звание «швей-универсал», «лучший мастер-воспитатель». Передовым сменам и бригадам вручаются переходящие Красные знамена, денежные премии. Оформлена доска Почета.

И все же нет одного из

важных условий повышения действенности трудового состязания — оперативного подведения результатов.

Президиум горсовпрофа предложил фабкому профсоюза швейной фабрики устранить недостатки в организации соревнования, положив в его основу ленинские принципы.

